Контрольная работа «Арифметические действия над числами»

Вариант I


1. Решите пример:
	2 485 + 5 059 =
	32 495 + 948 =
	32 945 - 5 473 =
	3 595 - 294 =

	286 * 26 =
	625 * 125 =
	10 396 : 23 =
	335 808 : 636 =




2. Найди значения выражений:
320 : 80 * 810 : 90 =
( 12 394 + 45 394 ) : 2 - 23 * 46 =


3. Решите задачу:
Из города одновременно в противоположные направления выехали автомобиль и велосипедист. Скорость автомобиля 70 км/час, а велосипедиста 23 км/час. Какое расстояние будет между ними через 2 часа?


